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Faünnep 2025. 

 

A július a pályázatírás hónapja volt. Korábban 
már tájékoztattuk Bakonybél lakosságát arról, 
hogy a Versenyképes Járások Program keretében 
a zirci járás települései konzorciumi 
együttműködésben nyújthatnak be fejlesztési 
igényeket térségi alapinfrastruktúra, 
közszolgáltatások, gazdaságfejlesztés és 
településüzemeltetés céljából. Bakonybél a 
közvilágítás korszerűsítésére kívánja fordítani a 
Programon elnyerhető támogatást.  
Időközben a Magyar Falu Programban is 
megjelent kiírás a települések közvilágításának 
korszerűsítésére, ez 100 százalékos támogatásra 
ad lehetőséget. Erre a programra is beadtuk a 
pályázatunkat. Szintén az MFP keretében nyílt 
lehetőség az önkormányzati feladatellátáshoz 
kapcsolódó beszerzések támogatására, itt új 
traktor vásárlására adtuk be igényünket. A hónap 
végén pedig a LEADER pályázati lehetőséggel 
élve a felújított régi önkormányzati épület 
bútoraira, berendezési tárgyaira adtunk be 
pályázatot. 
 

Az elmúlt időszakban többször egyeztettünk a 
Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság 
vezetőjével és munkatársaival a tervezett 
Bakonyi Csillagoségbolt Park létrehozásával 
kapcsolatos teendőkről. A BCSP pozitív öko- és 
asztroturisztikai, egészségügyi és gazdasági 
hatásairól már megjelent Ladányi Tamás írása a 
Hírmondó 24.12. számában. A 
fényszennyezettség további csökkentése a 
faluban, azaz a fenntartható közvilágítás, a 
lakosság által alkalmazott fényforrások 

vizsgálata ezért is került előtérbe. A cél, hogy csak 
akkor és ott világítsunk, ahol az feltétlenül 
szükséges, szem előtt tartva a közlekedés és a 
lakosság biztonságának zavartalan működését. 
 

Július második felében Regenye Zsolt 
falugondnokuk irányításával munkatársaink 
kitisztították a Szent-kút dísztavát. Köszönjük 
munkájukat. 
 

Tájékoztatjuk a gyermekeket nevelő családokat, 
hogy idén is számíthatnak a beiskolázási 
támogatásra, óvodásoknak: 10.000 Ft, 
iskolásoknak: 25.000 Ft. A támogatást igényelni 
kell, amelyhez csatolni kell a közös háztartásban 
élők jövedelemigazolását. Az igényléshez 
szükséges formanyomtatvány az 
önkormányzatnál beszerezhető. A részleteket a 
szeptemberi újságban olvashatják majd. 
 

Július elején nagy érdeklődés kísérte a Guzmics 
Egyesület által szervezett, hagyományos 
Faünnepet az odvaskői réten. Keresőkutyás 
bemutató, tűzoltóautó bemutató, céllövészet, a 
Pápai Fúvószenekar műsora színesítette a 
programot. Köszönet a szervezőknek és a 
segítőknek. 
 

A hónap közepén pedig a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat - Bakonybél hívta családi napra a 
falubelieket. A déltől estig tartott rendezvényen 
sokan megfordultak, játékban és jó hangulatban 
nem volt hiány. Köszönjük a nemzetiségi 
önkormányzatnak a kezdeményezést, az 
önkénteseknek a segítséget, a Gerence Fogadó 
tulajdonosainak a helyszín biztosítását. 

(folytatás a 2. oldalon) 
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Augusztusban hagyományosan az első szombaton 
rendezzük a Falunapot. 14 órától indul a főzőverseny, 
15 órától a gyerekprogramok, majd 17 órától késő 
estig a szórakoztató műsorok zajlanak. 18 órakor a 
köszöntőkre, díjátadásokra kerül sor. A tűzoltó 
szertár udvarán 15 órától az Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület tart gépjármű bemutatót és légpuska 
lövészetet, 17 órától pedig Dor-Bi, a kisvonat viszi egy-
egy falubeli körre a résztvevőket. A bakonybéli 
lakosokat egy tál gulyással vendégeli meg az 
önkormányzat. Köszönjük a Bakonybéli Erdészetnek 
a felajánlott vadhúst, Klesitz Róbertnek a nyomdai 

munkákat, Bakonyvári Andornak a kisvonatozás 
lehetőségét, és valamennyi segítőnek a munkáját. 
 
A következő hétvégén Cseh Tamásra emlékezünk a 
Szent-kútnál. A műsor 16.30-kor kezdődik, a Makám 
Trió, Baky Görgy és Üveges Csaba, majd Cseh András 
és Vig Mihály fellépésével folytatódik, s 
hagyományosan tábortűzzel és Mülhauser Martina 
énekével zárul. Zsíros kenyérről és frissítőről az 
önkormányzat gondoskodik. 
Mindkét rendezvényre jó szórakozást kívánva 
szeretettel várunk mindenkit! 

Márkus Zoltán polgármester 
 

Mindenhol befejeződött az aratás. A szükséges 
várakozási idő elteltével eljött a parlagfűírtás ideje is. 
A parlagfüvet még a virágzás előtt, a pollenszóródás 
megelőzése érdekében el kell távolítani, lekaszálni. A 
törvényi kötelezettség nem csak a földek, hanem a 
kertek, telkek tulajdonosaira is vonatkozik. A 
parlagfűírtás elmulasztása tetemes pénzbüntetéssel 
járhat. 
Július közepén ismét sor került a szent-kúti dísztó 
tisztítására, a hínár eltávolítására. A nehéz, 
fáradságos munka elvégzéséért köszönet illeti 
Regenye Zsoltot és munkatársait.  
Sajnos ismét rongálást tapasztaltunk a Szent-kútnál, 
az új padok egyikét ismeretlenek eltörték. 

Hujber László mezőőr 
 

     A nyári időszakban összevont csoportban dolgoztunk, a dolgozók az éves szabadságukat 
ebben az időszakban tudják kivenni. A gyermeklétszám végig 25-30 fő volt, ami összevont 
csoportban elég magas. Az épület a meleg napok ellenére sem melegedett túl, így viszonylag 
kellemes volt a hőmérséklet. Nyáron délelőttönként a hátsó kertet használtuk, ami nagy 
területen árnyékot biztosított számukra. Folyamatosan gondoskodtunk a megfelelő 
folyadékpótlásról, az árnyékolásról és napvédelemről. A tavasszal beültetett magaságyásokat 
rendszeresen gondozzuk, nagyon szépek már a palántáink. Hagymát már rendszeresen tudunk 
szedni, mire a szünetről visszajönnek a gyerekek beérik a 
paradicsom és a paprika is. Nagyon szépek a fűszernövényeink, 
a lestyán, a citromfű és a menta.  
     Július 28-án elkezdődött a nyári karbantartás és takarítás. 
Ilyenkor a mellékhelyiségek, folyosók festése mellett, minden 
játékeszköz textília mosása és fertőtlenítése is megtörténik.  
     A nyári szünet utáni első nevelési napunk augusztus 25 hétfő.  
 

A 2025-2026-os nevelési évre beíratott gyermekek beszoktatása 
az óvodába szeptembertől kezdődik folyamatosan, ahogy a 2 és 
fél életévüket betöltik a gyermekek.  
 

Minden kedves családnak kellemes pihenést és tartalmas nyári 
szünetet kívánunk.  

Szabó Judit igazgató 

2025. 08.01-től 
hétfőtől péntekig: 

11-15 óra között 
Szombaton és vasárnap  

zárva. 
(MINI ABC Fő utca 1.) 
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2025. évi költségvetésünk tervezésénél 
elhatároztuk, hogy a rendelkezésünkre álló 
összeg egy részéből szeretnénk egy olyan 
rendezvényt szervezni, ahol részt vehetnek a 
gyermekek szüleikkel, nagyszüleikkel. Hozzuk 
össze a családokat, szórakozzunk együtt egy kicsit 
felhőtlenül. 
Legyen egy Családi nap! 
A Családi napra meghívtuk a bakonybéli óvodás- 
és iskolás gyermekeket szüleikkel és 
nagyszüleikkel. 
A programok kiválasztásánál sokat 
gondolkodtunk, mi is legyen, ami a gyerekek és a 
felnőttek számára is érdekes lehet. Kézműves 
foglalkozás, játék, sport, de közösen a szülőkkel. 
 

Július 13. vasárnapra tűztük ki az időpontot, a 
helyszín a Gerence fogadó parkja. 
Hálásan köszönjük a Csatári Plast KFT. 
tulajdonosának, hogy biztosította számunkra a 
helyszínt. 
 

Troják Zsuzsa tanító néni kézműves foglalkozást 
tartott a gyerekeknek, biztosítva a foglalkozáshoz 
szükséges anyagokat, ezzel támogatta 
rendezvényünket, amit nagyon köszönünk neki. 
Koczor Zoltán és Szökrényes Anita tartottak egy 
nagyon érdekes vadászati bemutatót a nagyvad 
utáni keresésről két alpesi tacskókopó 
kutyájukkal. Nem csak a gyerekek, a felnőttek is 
nagy érdeklődéssel figyelték a bemutatót. 
Köszönjük szépen Zolinak, Anitának és 
Hannának. 
Gazdig Blanka és Regenye Viktória arcfestést és csillámtetoválást készített, Gazdig Bence lufikat 
hajtogatott a gyermekek nagy örömére. Nagyon ügyesek voltak, köszönjük a segítségüket! 
Csomor József az íjászat iránt igyekezett felkelteni a gyermekek érdeklődését. ami sikerült is. 
Nem csak a gyerekek, a felnőttek is kipróbálták és tetszett nekik ez a fajta sport. Köszönjük! 
Ebédre gulyáslevest főztünk, a pogácsát az önkormányzat konyháján a konyhai dolgozók 
segítségével készítettük. 
Ebéd után kötélhúzás , kispályás foci is volt. Délután közös fagyizásra hívtuk meg a gyerekeket, 
aminek nagyon örültek. 
 

Reméljük, akik velünk voltak, jól érezték magukat, szeretnénk, ha legközelebb minél többen 
eljönnének, és velünk együtt töltenének egy kellemes, vidám délutánt. 
 

Köszönjük Bakonybél Önkormányzatának a támogatását, az önkormányzat dolgozóinak, a 
nyugdíjasklub tagjainak a segítségét mind a főzéshez szükséges előkészületekben, mind a 
kitelepülésben.  
Nélkülük ez a rendezvény nem valósulhatott volna meg! 

Hüll Lászlóné elnök 
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HITTAN TÁBOR 2025 07.03-06. 

A 2025-ös év hittantábora különösen nagy érdeklődésnek örvendett a tábor szervezőjének, Halmos Ábel 
atyának nagy örömére. A tábor öt napja alatt 36 boldog és lelkes résztvevő gyermek játszott, alkotott és 
imádkozott együtt a fiatal felnőtt és felnőtt táborvezetőkkel. A tábor minden programja az idén boldoggá 
avatott Bódi Mária Magdolna élete és életpéldája köré fonódott. Magdi egész életét Krisztusnak ajánlva 
Veszprém megyében élt és halt vértanúhalált. A nehéz témát a résztvevő gyerekekkel kreatív, játékos 
foglalkozások során dolgozták fel a csoportvezetők. Volt bábkészítő foglalkozás, énektanulás, nyelvi játékok 
tárháza, erdei akadályverseny és túra, elkészült egy gyönyörű Istenszülő ikon mozaik, szabadtéri játékok (foci, 
fogócska, pingpong, csocsó) is helyet kaptak a gazdag tábori programban. Vasárnap gyermekek és 
táborvezetők együtt vettek részt a Szentmisén, majd a Boldog Gizella házban mutatták be nagy érdeklődésnek 
örvendő bábos előadásukat Bódi Mária Magdolna életéről és életpéldájáról, mely előadásra az előző három 
nap folyamán készültek fel. 
Köszönet a foglalkozások vezetőinek: Halmos Ábel atya, Müller Anikó, Fenyvesi Erzsébet, Bors Hedvig, 
Purgerné Pusztafi Bea, Balázs János, Balázs-Valler Katalin. Köszönet az önkéntes segítőknek: Tomor 
Zsombor, Vajda Csenge, Vajda 
Villő, Heim Sára, Tomor Bíborka, 
Csikor Anna, Gazdig Bence. A 
gyermekek ellátásáról 
gondoskodtak: Váliczkó Erzsi, 
Supán Istvánné Klári, Körmendi 
Emese. Köszönet önzetlen 
munkájukért. 
Az együtt töltött idő remek élmény 
volt gyermekeknek és felnőtteknek 
egyaránt. Jövő nyáron is várunk 
mindenkit nagy szeretettel!  

Balázs János és Valler Kata beszámolója 

JÚLIUSI ZARÁNDOKLATOK  
07.08-án érkezett Bakonybélbe, a Szent Benedek Zarándoklat 120 fővel és a Református Lelkészek 
Zarándokcsoportja 20 fővel.  Rajtuk kívül még kb. 10, a Benedictus-Camino útvonalat járó, zarándoktábor 
szállt meg Bakonybélbe. Örömmel fogadjuk a zarándokokat, hogy testi pihenést és lelki felüdülést találjanak 
e szent helyen. 
 

KÖSZÖNET A NŐVÉRSÍROK RENDBETÉTELÉÉRT 

Július 12-én szombat délelőtt egy 25 fős önkéntes csoport dolgozott a temetőben, hogy a nővérsírokat a Szociális 
Otthon alapításának és a nővérek Bakonybélbe érkezésének 75. évfordulójára rendbe tegye. Köszönet: Váliczkó 
Erzsébetnek, Stenger Évának, Felföldi Andreának, Bertalan Zoltánnak, Kovács Attilának, Supán Istvánnak, Bertalan 
Vincének, Máté Szabolcsnak, Ikits Tamásnak, Petik Ferencnek, Huszti Kingának, Bánki-Miklós Bernadettnek, Temesvári 
Tímeának, Vásárhelyi Ágostonnak és Mercédesznek, a Mázsaház közösség férfi tagjainak, Anzelm és Ignác testvérnek, 
valamint Kovács-Puskás Évának a munkásoknak készített süteményekért. Július 19-én szombaton 6 óra kemény 
munkával a Mázsaház közösség 15 tagja fejezete be ezt a nagy és tiszteletre méltó munkát. Köszönet az ő nagylelkű 
áldozatukért és hatékony munkájukért.  
 

 

AUGUSZTUSI PROGRAMJAINK 
2025. augusztus 3. vasárnap 11:00 Hó eleji kávéház 

2025. augusztus 7. csütörtök 18:00 Szentségimádás a templomban 

2025. augusztus 9. szombat Egyházközségi zarándoklat Nagytevelből Bakonybélbe a Mária 
úton 

2025. augusztus 15. péntek Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasszony) 
2025. augusztus 16. szombat 11:00 Jákob testvér ünnepélyes fogadalomtétele a templomban 

2025. augusztus 20. szerda 9:30 Szent István Király ünnepe, kenyér és bor áldás 

2025. augusztus 28. csütörtök 18:00 Szentségimádás a templomban  

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban. 

2025. szeptember 6-án lesz Bódi Mária Magdolna boldoggá avatása Veszprémben.  
Szeptember 5-én gyalogos, 6-án autóbuszos zarándoklattal indulunk az ünnepre. 

A program változhat, 
kérjük kísérjétek 
figyelemmel a heti 

hirdetéseket a szentmise 
végén, a Monostor 
honlapján 
www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozs

eg/   

vagy a Plébánia Facebook 

oldalán 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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SZENT BENEDEK ÜNNEP BAKONYBÉLBEN  
 

Július 11-én szentmisével ünnepeltük Szent Benedek atyánknak, Európa védőszentjének, rendünk alapítójának 
napját. A szentmisében Kabai Sára Hilária testvérünk oblációt tett. Az obláció egy olyan ígéret, elköteleződés, 
ami ugyan nem szerzetesi fogadalom, de komoly elhatározás arra nézve, hogy egy világi hívő ember Szent 
Benedek Regulája szerint kíván élni. A monostorunkhoz tartozó bencés oblátusok nem hagyják el életük 
hétköznapi kereteit, világi munkahelyeken dolgoznak az ország több pontján, de tartozni szeretnének a 
monostor lelki családjához, ezért egyénileg végzik a zsolozsma imádságos gyakorlatát, és évente eljönnek 
hozzánk közös alkalmainkra. Oblátus közösségeinkről bővebb információ honlapunkon: bakonybel-

monostor.hu/oblatusok 

 

ÚJRA ZENÉVEL TELIK MEG A BAKONYBÉLI VÖLGY 

 

Július 25-én Művészet és misztika címmel 

tartottunk zárókoncertet a Hildegard von 

Bingen zenei mesterkurzus végén. A 

mesterkurzust 2023-ban azzal a céllal hívtuk 

életre, hogy a résztvevők bepillantást 
nyerjenek Hildegard von Bingen, középkori 
bencés apátnő zenei műveibe és gyakorlatot 
szerezzenek e művek interpretálásában. 
2023-ban és 2024-ben a kurzust Maria Jonas 

német énekesnő, az Ars Choralis Coeln 
énekegyüttes alapítója vezette, aki 2024 
végén elhunyt, így az ez évi program 

emlékkoncert is, munkássága előtt 
tisztelegve. 

A kurzus különleges kezdeményezés 
Magyarországon, ahol világi és szerzetes 
énekesek egy közös programmal készülnek. 
Idén olyan neves előadók csatlakoztak 
hozzánk, mint Kalafszky Adriána 
énekművész, Tóth Emese Gyöngyvér énekes 
és cimbalomművész, valamint Tarnai Katalin 

énekművész.  

Hisszük, hogy Bakonybél, azon belül pedig 
monostorunk, mint helyszín is elősegíti az 
elmélyült, igényes, művészi munkát, a 
liturgiákon való aktív részvétel által pedig 
Hildegard szellemiségét is hitelesen 
közvetíti. 
 

Idei évadunk további koncertjeiről 
információ monostorunk honlapján és 
facebook oldalán is elérhető lesz.  
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Úthasználati engedéllyel kapcsolatos információk 
 

Márciusban már jelzetteknek megfelelően ismételten szeretnénk tájékoztatni a Lakosságot, az útvonal 
használati engedély kiadás rendjének változásáról. Ahogy akkor jeleztük, az erdészeti útjainkon 
folyamatosan növekvő gyalogos illetve kerékpáros forgalom miatt fokozott körültekintést igényel. A 
gyalogos turisták száma is jelentősen nagyobb lett az elmúlt években, különösen a Hubertlaki-tó felé. 
A fentiekre, valamint a jelentős környezeti terheléssel járó gépjármű forgalomra tekintettel, a 
Bakonyerdő Zrt., élve a jogszabály adta lehetőséggel, az eddigi gyakorlattól eltérően korlátozza az 
úthasználatot.  
A Bakonybél-Farkasgyepű és a Huszárokelőpuszta-Hubertlak közötti szakaszra csak mozgáskorlátozott 
igazolvány bemutatása, valamint alapos indokkal alátámasztott esetben (pl. munkavégzés, 
betegszállítás, gyűjtési engedély) kerül úthasználati engedély kiállításra. 
A Bakonybél-Kőrishegy útvonalra az úthasználati engedély kiadásának rendje nem változik, továbbra is 
az eddig megszokottak szerint történik (igénylés a Bakonybéli Erdészet pénztárában, munkaidőben). 
Felhívjuk a figyelmet, hogy az erdő gyalogosan vagy kerékpárral szabadon látogatható. Hangsúlyozni 
kell, hogy motorkerékpárral, quaddal a vonatkozó jogszabály alapján, tilos behajtani az erdőbe. 
Köszönjük megértésüket, s egyben kérjük a Szállásadók segítségét is az információ Vendégeik 
részére történő átadásában. 
 

Jelenleg még tart a vándortábor 2025. augusztus 14-ig, valamint a közeljövőben több rendezvény is 
lebonyolításra kerül az erdészet területén: biciklis verseny, tájékozódási és tájfutó versenyek, 
gyalogtúrák illetve hamarosan indul az „Egy úton zarándoklat” is. A fentiek alapján az erdőterületeken 
fokozott turista jelenléttel kell számolni.  
 
 

 

Augusztus 5-én, kedden 15:00-
18:00 óra között lesz újra 
lehetőség vért adni. a 
Közösségi Házban (Fő u. 3.) 

Nagyon örülnénk a sok bakonybéli véradónak!!! 
Előre is köszönjük a hozzájárulást. 

 

Újra felhívom Bakonybél lakosságának a 
figyelmét, hogy bárki lehet a Magyar 
Vöröskereszt tagja. 
2025. évre 1.000,- Ft a tagdíj, nyugdíjasként már 
600,- Ft-tal támogathatják az egyesületet. 
Fontos tudnivaló: a tagdíjnak 60% a falu 
javára marad, ami azt jelenti, hogy a tagdíjjal a 
bakonybéliek Bakonybélt támogatják!  
Köszönjük azoknak a bakonybélieknek, akik már 
tagként jelentkeztek. Továbbra is köszönettel 
várjuk a jelentkezéseket. 
Jelentkezni nálam tudnak a 06-70-581-3539 
számú telefonon. 
Az összegyűlt támogatási összeg felhasználásáról 
a csoport év végi gyűlésén fogunk közösen 
dönteni. 
Köszönetet mondok a Magyar Vöröskereszt 
nevében, és mindannyiunknak szívből kívánok jó 
egészséget és pihentető nyaralást! 
 

Weiser Helga, a Magyar Vöröskereszt Bakonybél 
csoportjának elnöke, önkormányzati képviselő 
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a tanévkezdésre tekintettel 
 

AUGUSZTUSBAN  
MINDEN SZOMBATON 

8 - 12 ÓRA KÖZÖTT 

TART NYITVA 

A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 
 
 

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON  

TUDSZ SEGÍTENI. 

 

Az Elisabeth Sanders 

Keresztény Misszió bakonybéli 
közössége augusztus 30-án, 

szombaton 15 órakor  
tartja következő összejövetelét a 

Közösségi Házban. 
Mindenkit szeretettel várunk. 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2025 augusztus 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Fő utca 15.)  
Nyitva: május 1-augusztus 31-ig 
minden nap 9-18 óra között, vasárnap 16 óráig. 

 

Állandó kiállítások: 
 Egy módos bakonybéli gazda háza 

 A faszerszám készítés története 
 A bakonyi indián játék 

Időszaki kiállítás: 
Alkotok – Élő kézművesség Bakonybélben 2. 

Ajándék, térkép kapható. 
Információ: 06 30 468 8938 
bakonybelitajhaz@gmail.com 

 

(Szent Gellért tér 9.) 
Nyitva: 

szerdától vasárnapig 
10:00-17:00 között 

Információ: info@csillagda.net,  

 

 

 

 
 

 

Szelektív szállítás: augusztus 28. 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 

E-mail: fenyforraskft@gmail.com 
 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Váliczkó Árpádné 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 8-15.30 óra 
  

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túranapok kivételével 
minden nap 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 
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